I. 

1. Ön egy több telephelyes, fogyasztási cikkeket előállító vállalkozás marketing igazgatósága munkatársa. Felkérik Önt, hogy vegyen részt a marketing tevékenység és ezen belül a termékek fogyasztóhoz való eljuttatási módszere fejlesztésében, illetve az értékesítési logisztika munkájával történő jobb összehangolás megteremtésében. Konkrét megállapítások formájában foglalja össze a marketing eszközrendszerére, az elosztási hálózat kialakítására, illetve az értékesítési logisztikára vonatkozó ismereteit, javaslatait az alábbiak tekintetében:

a. a marketing eszközrendszere szerepe, helye a marketing stratégiában,
(1 pont)
b. a marketing-mix elemei és azok lényegi jellemzői, tartalmuk,

(12 pont)
c. az értékesítési logisztika fogalma, feladata, követelményei,

(4 pont)
d. az értékesítési logisztika stratégiai kérdései, tartalma


(4 pont)
e. a marketing és a logisztika kapcsolatrendszere lényege, feladataik.
(3 pont)
Kiemelt követelmények:

Készítsen feljegyzést max. 3 oldal terjedelemben, amelyben kitér a fenti kérdésekre. (A 3 oldalas terjedelmet lehetőleg ne lépje át!) Mondandóját elsődlegesen az előírt tankönyv megfelelő részeinek felhasználásával fogalmazza meg.

2. Mutassa be az emberi erőforrás-gazdálkodás tartalmát, célját és funkcióit!
(6 pont)
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3.
Mutassa be a termelési stratégia lényegét, fő célkitűzéseit, illetve a termelési kapacitás megnevezése, kiszámítása módszerét!





(6 pont)

4.
Számítsa ki egy vállalkozás fedezeti pontját és az ún. üzemszüneti pontját az alábbi adatokból:









(6 pont)

vállalkozás éves árbevétele




680 000 eFt

vállalkozás éves összes közvetlen (változó) költsége
560 000 eFt

vállalkozás éves összes állandó (fix) költsége

  85 000 eFt

Számítandó értékek:

a. Fedezeti pont (Fp)

b. Üzemszüneti pont (Üp)
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II.

Válassza ki a feleletválasztásos kérdéseknél (húzza alá) a helyes választ. (Egyes kérdéseknél a jó válasz több elemből is állhat). Az igaz-hamis kérdéseknél az állítást kell minősíteni. Az indoklás részben Igaz válasz esetén utalni kell az összefüggésekre, Hamis esetében pedig szükséges feltüntetni azt, amire az állítás vonatkozik. Indoklás hiányában pont nem adható. A helyes válaszokkal mindösszesen 18 pont érhető el.

1. Válassza ki a projektirányítás életciklusának szakaszait!



(4 pont)
a. Projekt végrehajtása

b. Projekt finanszírozása

c. Projekt vezető váltása

d. Projekt zárása

e. Projekt kiváltása más fejlesztéssel

2.
A vállalkozás a szolgáltatások értékesítése során vásárolt erőforrások kombinálásával új anyagi javakat hoz létre.

Igaz - Hamis





(2 pont)
Indoklás:

3. Válassza ki az ún. formális stratégia tulajdonságait!



(4 pont)
a. a stratégia jelen és jövő orientált koncepció

b. a vállalati stratégiák három lényeges elemből állnak

c. a stratégiakészítés elengedhetetlen eleme az értéklánc elemzés

d. a stratégia rendszeresen részstratégiákból áll

e. a stratégia alárendelt a környezet ható tényezőinek.
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4.
A vállalkozások telepítési helyzete lényegileg a termelő kapacitások horizontális struktúráját jelenti.

Igaz - Hamis





(2 pont)
Indoklás:

5. Válassza ki a technológiai szakmai tartalmi elemeit!



(4 pont)
a. Karbantartási technológia

b. Szállítási technológia

c. Terméktechnológia

d. Folyamattechnológia

e. Szervezési technológia

6.
A FIFO rendszer alkalmazása során a jelentkező igényeket az érkezés sorrendjében elégítik ki.

Igaz - Hamis





(2 pont)
Indoklás:

I.

Vezetői felkérik Önt, hogy megalapozott véleményt alkosson a szakirodalom alapján a következő témákban:

a.) Mutassa be a környezet hatását a vezetésre, szervezésre.


(4 pont)
b.) Azonosítsa példákon keresztül a külső (makro) környezeti tényezőket.

(8 pont)
c.) A belső (mikro) környezeti tényezők közül mutassa be az érdekcsoport,

pénzügyi szervezetek, versenytársak, alkalmazottak, csoportok szerepét.
(12 pont)
Követelmények:

Készítsen feljegyzést max. 2 oldal terjedelemben, amelyben kitér a fenti kérdésekre. Mondandóját elsődlegesen az előírt tankönyv megfelelő részeinek felhasználásával fogalmazza meg.

2.
A mérlegképes könyvelői munkában alkalmazott legfontosabb kommunikációs eszközök jellemzése.








(6 pont)
3. Jellemezze a stratégiai diagnózis-készítési módszereket.



(6 pont)
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4.
Mutassa be a munkahelyi vezetés fejlődését és akcióközpontú szemléletet példák bemutatásával…








(8 pont)
II.

Válassza ki a feleletválasztás kérdéseknél (húzza alá) a helyes választ. (Egyes kérdéseknél a jó válasz több elemből is állhat.) Az igaz-hamis kérdéseknél az állítást kell minősíteni. Az indoklás részben Igaz válasz esetén utalni kell az összefüggésekre, Hamis esetében szükséges feltüntetni, amire az állítás vonatkozik. Indoklás hiányában pont nem adható. A helyes válaszokért mindössze 18 pont érhető el.

1. Melyik az a mutató, amelynek alakulásában a menedzsment nem elsődlegesen érdekelt:










(4 pont)
a.) Adósság

b.) Működés

c.) Eszközök

d.) Eredmény

2.
A vegyes termelési szerkezeten azt értjük, ha a termelő kapacitások között nincs vagy minimális a kooperáció.

Igaz - Hamis





(2 pont)
Indoklás:
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3. A programozott, nem programozott döntésekre való felosztás melyik elv szerint történik:










(4 pont)
a.) Döntéshozatal módja szerint

b.) Időtartam szerint

c.) Feladatok jellege szerint

d.) Feladat végrehajtása szerint

4. A divizionális szervezet egyik jellemzője az erőteljes szabályozottságra való törekvés.

Igaz - Hamis





(2 pont)
Indoklás:

5. Az alább felsorolt tényezők közül melyik nem tartozik a sikeres vállalati jellemzők közé:










(4 pont)
a.) Szoros kapcsolat a vevőkkel

b.) Szigorú és engedékeny vezetés

c.) Hatékony motiváció

d.) Szoros kapcsolat a vevőkkel

